
THE NUTRITION MISSION - WEEKEND BACKPACK PROGRAM 2024-2025 SURVEY RESULTS 
______________________________________________________________________________________ 

 
The Nutrition Mission undergoes an annual program evaluation each spring. The charts below represent the data 
collected from the 2024-2025 academic year results. During the 2024-2025 academic year, The Nutrition Mission reached 
a record high enrollment of 300 students (ages 1-18) in the Clintonville School District. This includes both public and 
private schools. The data below represents 56 students and/or parental figures who completed the survey by May 2, 
2025. We asked that one survey be completed for each child enrolled in the program. Participation was incentivized with a 
randomized drawing to win a Kwik Trip Grocery Card and a Crock Pot Slow Cooker.  
_________________________________________________________________________________________________ 

 
 

Question 1: Who is completing this survey today?  
 

-​ 67.9% of participants were parental figures 
-​ 30.4% of participants were students 
-​ 1.8% of participants completed the survey 

together (parent and student) 
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Question 2: How satisfied are you with The Nutrition Mission program and the food provided each week? 
 

-​ 73.2% of participants answered “Very Satisfied” 
-​ 17.9% of participants answered “Satisfied” 
-​ 8.9% of participants answered “Indifferent” 

 
Zero participants answered “Unsatisfied” or “Very Unsatisfied”. 
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Question 3: How much of the food provided to you by The Nutrition Mission does the enrolled student consume?  
Select all that apply. 

 
-​ 15 participants answered “All of the food” 
-​ 32 participants answered “Most of the food” 
-​ 8 participants answered “Some of the food” 
-​ 0 participants answered “None of the food” 
-​ 1 participant answered both, “Most of the food” and “All of the food” 
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Question 4: What is done with any food that is left uneaten?  
 

-​ 18 participants answered “Eaten by someone else in the household” 
-​ 19 participants answered “Saved for later in the week” 
-​ 7 participants answered “Donated” 
-​ 1 participant answered “Eaten by someone else in the household” and “Donated” 
-​ 1 participant answered “Thrown away” 
-​ 8 participants answered “Saved for later in the week” and “Eaten by someone else in the household” 
-​ 2 participants answered “Saved for later in the week” and “Donated” 
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Question 5: Check the boxes that best describe how you feel after receiving your food-filled bag. 
 

-​ 44 participants answered “Happiness” 
-​ 30 participants answered “Comfort” 
-​ 16 participants answered “Security” 
-​ 2 participants answered “Embarrassed” 
-​ 1 participant answered “Worried” 
-​ 2 participants answered “None of the above” 
-​ 6 participants answered “Other” and wrote in the following:  

-​ Blessed (4), Thankful (2) 
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Question 6: Each week, we provide you with one bread and milk/juice voucher to be used at the Clintonville Kwik Trip. How often do 
you utilize this voucher? Select your response. 
 

-​ 55.4% of participants answered “Every time” 
-​ 17.9% of participants answered “Most of the time” 
-​ 10.7% of participants answered “Sometimes” 
-​ 10.7% of participants answered “Rarely” 
-​ 5.4% of participants answered “Never, I don’t need it” 
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